
ДОГОВІР №
про спільну навчально-виробничу та наукову діяльність

між Державним біотехнологічннм університетом та Красноку гською 
дослідною станцією садівництва ІС ПЛАН 5 країни

Строк дії: 2023 -2027 рр.

«го гю 2023 р. м. Харків

Державний біотехнологічний університет, далі «Університет», в особі 
в.о. ректора Кудряшова Андрія Ігоровича, що діс на підставі стаїу ту Університету, 
і Красноку гська дослідна станція садівництва JC ПЛАН України далі 
«Організація», в особі директора Нестеренка Євгенія Леонідовича, що діс на 
підставі статуту Організації, уклали цей Договір щодо такого:

1. Предмет договору

Метою співробітництва сторін с підготовка кваліфікованих фахівців, 
удосконалення навчального процесу, підвищення рівня практичної підготовки 
здобувачів. проведення спільних наукових досліджень і впровадження їх 
результатів у виробництво, розробка рекомендацій, інструкцій та інших 
нормативних актів, які сприятимуть застосуванню здобутого досвід) для ведення 
лісогосподарської діяльності, садово-паркового господарства, збереження та 
примноження лісових ресурсів, біорізноманіття і т.д.

У ні верен ге і:
розробляс програми виробничих практик на всіх рівнях вищої освіти і 

забезпечує керівництво від Університету проведення практик здобувачів;
надає Організації методичну допомогу в організації га проведенні практик;
організовує спільні науково-практичні семінари;
запрошує представників Організації до участі в обговоренні і затвердженні 

освітньо-професійних програм і навчальних планів, роботи екзаменаційної комісії, 
орі анізанії відритих занять, студентських олімпіад, конкурсів тощо;

надає Організації консультаційну і посередницьку допомогу у вирішенні 
питань відпрацювання різноманітних технологій, методів упровадження наукових 
розробок і рекомендацій у виробництво.

Орі анізація:
на; а( місця для проходження виробничої практики га сприяє проходженню 

здобуваними всіх рівнів вищої освіти факультету .псового господарства, 
деревооброблговальних технологій та землевпорядну вання виробничих і а 
нереддин юмних практик на території Організації (за попереднім узгодженням 
сторін) на безоплатній основі та без надання житла;

сі рияє проведенню наукових досліджень відповідно до наукових тематик 
па кафедрах факультету;

надає (не конфіденційну) інформацію, необхідну для підготовки звітів про 
проходження виробничої та переддипломної практики, написання дипломних 
робіт, а також виконання наукових досліджень;

після закінчення практики надає характеристику кожного практиканта.



2. Заключні положення

2.1. Договір про навчально-виробниче та наукове співробітництво набирає 
чинності з моменту його підписання сторонами і скріплення підписів печатками. 
Сторони не несуть фінансових зобов’язань і не застосовують штрафних санкцій за 
умовами договору.

2.2. Дію договору може бути достроково припинено на вимогу зацікавленої 
сторони, і Іро намір достроково припинити дію договору будь-яка сторона 
зобов’язана повідомити іншу не пізніше ніж за два тижні до дані припинення дії 
договору.

2.3. Взаємодія між сторонами в межах договор) регулюється чинним 
законодавсі во.м України.

2.4. Договір складено у двох примірниках українською мовою. Обидва 
примірники є і ієн пічними та мають однакову юридичну силу.

3. Юридичні адреси сторін
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